45)

a) Jaka bude celkova naspoiend Castka na konci roku v pfipad¢ stavebniho spofeni, kde spoifime
pravidelné na konci kazdého mésice ¢astku 1700 K&? Urokova sazba je 2 % p.a. (aroky se pfipisuji
na konci roku), poplatek za vedeni uctu ¢ini 200 K¢&/rok a dan z ptijmt z ptipsanych urokt ¢ini 15
%.

b) Na jak vysokou zalohu statni podpory vznikne narok za rok spoieni?

c) Jaka bude celkova naspofend castka na konci 6. roku za vySe uvedenych ptfedpokladid? (pro
zjednoduseni predpokladejme, ze se statni podpora bude ptipisovat vzdy na konci dané¢ho roku)

UMOROVANI

46) Vytvoite umotovaci plan pro uvér ve vysi 500.000 K¢ s dobou splatnosti deset let, ktery bude splacen
pravidelnymi ro¢nimi anuitnimi (konstantnimi) splatkami pii urokové sazbé 6 % p.a.

47) Uvér 40 000 K& ma byt umofen roénimi anuitnimi splatkami za $est let pii neménné trokové sazbé 5
% p.a. UrCete vysi anuitni splatky a sestavte umotovaci plan.
a) Jaké jsou urokové naklady uvéru?

48) Jaka je vyse rocni anuitni splatky hypote¢niho tvéru poskytnutého ve vysi 1 000 000 K¢ s dobou
splatnosti 20 let a fixni trokovou mirou 6 % p.a.?
a) Jaké jsou urokové ndklady uvéru?

49) Jaka je vySe mésicni anuitni splatky hypotecniho uvéru poskytnutého ve vysi 1 000 000 K¢ s dobou
splatnosti 20 let a fixni irokovou mirou 6 % p.a. ? (Pfedpokladame mési¢ni tirokovaci obdobi.) Jaké
jsou urokové naklady uvéru?

a) Jaké jsou urokové naklady avéru?

50) Sestavte umotovaci plan ptjcky 50 000,- K¢, kterd ma byt umotena péti polhitnimi ¢tvrtletnimi
anuitnimi splatkami pfi nominalni ro¢ni Grokové mife 12 % a ¢tvrtletnim urokovani.
a) Jaké jsou urokové naklady uvéru?

51) Kolik zaplatime bance celkem na urocich pfi splaceni desetiletého uvéru ve vysi 500.000 K¢ anuitnimi
(konstantnimi) pravidelnymi splatkami na konci kazdého mésice? Urokova sazba je 0,5 % p.m.,
urokovaci obdobi mésicni.

52)V jaké vysi je mozné ziskat Gvér se splatnosti dvacet let pti fixni urokové sazbé 12% p.a. a mésicnim
urokovacim obdobim, jsme-li schopni pravidelné mési¢né splacet 6.000 Kc¢?
a) Urcete tirok a timor ve 12. a 153. splatce.

53) V jaké vysi je mozné ziskat Gvér se splatnosti dvacet let pii fixni trokové sazbé 12% p.a. a mésicnim
urokovacim obdobi, jsme-li schopni pravidelné mési¢né splacet 10.000 K¢?
a) Jaké jsou urokové ndklady avéru?

54) V jaké vysi je mozné ziskat Gvér se splatnosti tficet let pfi fixni Grokové sazbé 12 % p.a. a mési¢nim
urokovacim obdobi, jsme-li schopni pravidelné mési¢né splacet 6.000 K¢?
a) Jaké jsou urokové ndklady avéru?



55) Dluh 10 000 K¢ ma byt umoten za 5 let stejnymi ro¢nimi splatkami. Banka uctuje urokovou sazbu 11
% p.a.
Urcete:
a) ro¢ni anuitu,
b) amor ve 3. roce,
¢) urok ve 3. roce,
d) celkovou umotenou ¢astku ke konci 3. roku,
) soucasnou hodnotu vsech anuit.

56) Spottebitelsky uvér ve vysi 40 000 je urocen 13 % p.a. a splacen po dobu 6 let polhitné ro¢nimi
konstantnimi splatkami. Kolik ¢ini celkovy urokovy vynos inkasovany bankou?

57) Sestavte umotovaci plan pijcky 30.000 K¢, kterd mé byt umotena 6 pravidelnymi splatkami vzdy na
konci mésice, jestlize umor ve viech splatkach ma byt stejné vysoky. Urokova sazba byla stanovena
na 1,5 % p.m.
a) Jake jsou celkové trokové naklady avéru?

58) Podnik vyuzil pro financovani investice bankovni tvér ve vysi 600.000 K¢ pfi trokové sazbé 6 % p.a.
Doba splatnosti je 3 roky. Sestavte splatkovy kalendat v piipadeé:
a) splaceni konstantnim umorem na konci roku
b) splaceni konstantni splatkou na konci roku

59) Dluh ve vysi 100.000 K¢ mé byt umoten za 5 let stejnymi ro¢nimi tmory. Banka uctuje trokovou
sazbu 10 % p.a. UrcCete:
a) Velikost konstantniho imoru,
b) Splatku ve 4. roce,
¢) Urok ve 4. roce,
d) Celkov¢ trokové néklady uvéru,
e) Soucasnou hodnotu vSech splatek.

60) Uvér ve vysi 280 000,-K¢& ma byt splacen polhtitnimi splatkami. 1.Gimor ma byt ve vysi 10 000,-K¢& a
kazdy nasledujici rok je umor o 10 000,-K¢ vyssi. Sestavte umotovaci plan pti polhttnich splatkach
jednou ro¢né a trokové mife 10 % p.a. pfi polhlitnim uroceni.

61) Uvér 120.000 K& ma byt splacen roénimi splatkami. Prvni splatka je o rok odloZen4, bude tedy splatna
az na konci 2. roku, a to ve vysi 24.000 K¢; kazda dalsi splatka je vzdy o 20.000 K¢ vyssi. Sestavte
umotovaci plan, je-li urokova sazba 10 % p.a.

62) Kolik bude ¢init danova uspora v dusledku odpoctu zaplacenych urokit z hypotecniho Gvéru na
bydleni v prvnim roce splaceni? Hypotec¢ni uvér byl poskytnut k 1.1. ve vysi 1.800.000 K¢ s dobou
splatnosti 20 let, ctvrtletni frekvenci splaceni (anuitni splatky) a tro€eni pii trokové sazb¢ 6 % p.a.
Sazba dané z ptijmi je 15 %.

a) Kolik by ¢inila danova tuspora vyse uvedené¢ho uvéru v 15. roce splaceni?
b) Jaké jsou celkové urokové ndklady vyse uvedeného uvéru?



